

- Engedélyezni templomok építését, anyaközségek felállítását.
- Minden korlátozás nélkül szabad kezét adni a keresztény tanok terjesztéséhez és gyakorlásához (élve eltemetés stb.).
- Géza herceg házasságot fog kötni Adelhaiddal.
- Rangos állások, földbirtokok adományozását ígéri az Adelhaid-dal jött tízezer német testőrnök.

Thierry Amadée mondja, hogy a quedlinburgi szerződés ahhoz hasonlítható, mintha áruinkat nagy haszonnal szállítanánk egy másik országba, és ráadásul rájuk kényszerítenék a mi erkölcsi értékrendszerünket.

Ezután **megnyitottuk kapuinkat a nyugati beözönlés előtt, nem hadi, hanem egy folyamatos békés megszállásnak.**

A QUEDLIBURGI SZERZŐDÉS HATÁSA

Hogyha pedig mi, vagy az utánunk következő királyok közül valaki ezen mi szerzésünknek ellene járna valaha, ez a levél adjon szabad hatalmat **mind a püspököknek, mind más jobbágyuraknak és országunkbeli nemeseinknek** mindnyájan és egyen-egyen, jelenvalóknak és jövődöbelieknek és az ő megmaradékoknak, hogy mind nekünk, mind az utánunk következő királyoknak minden hűtelenség szegényvállása nélkül **ellentállhassanak és ellentmondhassanak** mind örökké.

Aranybulla 1222. évi XXXI. törvénycikk 2. §

Szép földeinkből
Vadászni berkeket csinálnak, a-
Hová nekünk belépni nem szabad.
S ha egy beteg feleség, vagy egy szegény
Himlős gyerek megkívánván, lesújtunk
Egy rossz galambfiat, tüstént kikötnek,
És aki száz meg százezer rabol,
Bírāja léssen annak, akit a
Szükség garast rabolni kényszerített.

*mert zsarnokság szől
lázból, harangozásból,*

*a papból, kinek gyónol,
a prédikációból,
templom, parlament, kőpad:
megannyi szőnpad;*

Illyés Gyula Egy mondat a zsarnokságról

Katona József: Bánk bán – Tiborc panasza

KÖNYVEK A SZENT KORONA ÉRTÉKREND HONLAPJÁN

(<http://szkertekrend.hu>)

Gondoskodó Magyarország
Paradigmaváltás
Az új világtörténelmi korszak paradigmája a Szent
Korona
Az új világtörténelmi korszak paradigmája a Szent
Korona II.
A Szent Korona Értékrend „miért”, „mit” és
„hogyan” kérdésre adott válasza a
Világtörténelmi Korszakváltáshoz
Az európai konföderáció - mint Európa lehetséges
jövőképe
Kiút a válságból

Szent Korona Értékrend Akadémia első fokozat
munkaanyaga
Szent Korona Értékrend Akadémia második
fokozat
Alulról fel és felülről le
Útmutató az Összehangolt Önálló rendszer
felépítéséhez
Emberközpontú relációs adatbázis-kezelő
rendszer és játékelmélet-alkalmazás
Emberközpontú közgazdaságtan
A Szent Korona Értékrend társadalomszervezési
rendszere (Összefoglaló)

A POZSONYI CSATA OKA ÉS KÖVETKEZMÉNYEI

Szer a dobogókői Zsindelyes Vendégházban
2016. Áldás havának 3. napján

A magyarság eredetével, szabadságával kapcsolatos fogalmakat megtisztítjuk az ezerkétszáz éves történelemhamisítástól, és erre a megtisztult alapra fogjuk újjáépíteni az ősi civilizáció Szent Korona Értékrenddel közvetített Gondoskodó Magyarországot.

1. **Az államalapítás 894-898 között történt** az ősi civilizáció társadalomszervezési rendszere szerint, az államalapító magyar nemzet és az államalkotó nemzetek szövetségével. Ennek a szövetségnek az **alapja az emberek és nemzetek érdekérvényesítésének összehangolása** (idegen kifejezéssel: konföderáció).

2. Ez az állam azt az értékrendet képviselte, amelyet **Isteni személyek alapoztak meg**: Nimród, Jézus, Atilla és Álmos. Ennek bizonyítéka a Szeri Szerződés, amely az Isteni Útmutatás (Alkotmány) arra a korra kifejtett irányelveit (alaptörvényét) fogalmazza meg, utalva a nimródi eredetre.

3. **907-ben a nyugati civilizáció a zsidókereszténység megosztó dogmái érvényesítésére fegyverrel megtámadta az alig egy évtizede újjáalakult Magyarországot, de csúfos, történelmi jelentőségű vereséget szenvedett a Pozsonyi Csatában.**

4. **A Magyar Szabadságot a nyugati civilizáció fegyverrel nem tudta elvenni, de elvette megvesztegetéssel, belső bomlasztással, és Géza hazaárulásával, amit a Quedlinburgi Szerződés foglal magában.**

5. **A 973. Húsvétján megkötött Quedlinburgi Szerződés felfüggesztette az Isteni Irányutatást** jelentő „történelmi” Alkotmány hatályát, helyébe léptetve a zsidókereszténység által támogatott, „történelmi” Alkotmányt, ezzel megalapozta az azóta hatalom-bitorló államszervezési rendszert, amely **jellemzője az emberek és nemzetek feletti érdekérvényesítés** (idegen kifejezéssel: föderatívitás).

6. **Az Isteni Irányutatást megtagadó, István alapította „Ezer éves Magyar állam”** a politikai és gazdasági hatalom erőszakos megszerzésével (idegen kifejezéssel: **terror alkalmazásával**) **jött létre**, addig áll fenn, amíg a történelmi alkotmányosság felfüggesztett hatálya – és ezzel az Isteni Irányutatás hatalma – vissza nem áll.

7. **A Földanya Világkorszakából eltelt négy földi év** előkészítette a tényleges korszakváltást, aminek mindenki által érezhető hatásaként a **britek elindították a nyugati civilizáció felbomlását**. Az emberiség érdeke, hogy lelki- szellemi- és anyagi korszakváltás következzen be, amit a Magyarorságnak – **Küldetése teljesítéseként** – az Isteni Irányutatás alkotmányosságának visszaállításával kell előmozdítania.

e-mail: tatika1945@gmail.com

A POZSONYI CSATA OKA

Nyugat népei a római rabszolgarendszer világából emelkedtek a feudalizmus, a jobbágyrendszer félrabszolgaságába. A magyarság viszont épp ellenkezőleg, a szabadságból süllyedt a hűbéri szolgaság, félrabszolgaság állapotába. Ennek szem elől veszítésével lehetetlen megérteni a magyar nép X. – XIII. századi kétségbeesett szabadságháborúit és küzdelmeit, mint további sorsának alakulását.

E két társadalmi különbség, ami szükségessé tette a nyugati hűbéri államok részéről Magyarország mielőbbi, mindenek feletti meghódítását, leigázását, még mielőtt ez a magyar népfellegeljen, a magyar nép, minden izére kiterjedő szabadság átterjedt volna a nyugati félrabszolga államok népi öntudatába. A hűbérurak ezt nem engedhették meg, féltve saját hatalmaskodásukat.

A PUSZTASZERI VÉRSZERZŐDÉS

1. Amíg Nimród-Gilgames és Álmos maradéka él, a hun-avar és a magyarok új törzsszövetsége csakis **Nimród vérekből választ új fejedelmet.** Ezek mindig az oroszlanos vagy turul-sasos nemzetségi családokból kerüljenek ki.
2. Minden évben a fejedelmi személy köteles megjelenni az egész nép panaszosai előtt, hogy **a közösen szerzett föld birtoklásában hibák ne keletkezzenek. A föld javaiban mindenki részesedjen.**
3. Azok **a nyolc törzsi vezérek, tárkány és böszörmény fejedelmek, akik a Tíznyíl Szövetség** nevében most megjelentek, sem a maguk, sem az utódaik leszármazásában a közös tanácskozásból ki ne rekesztessenek, mert **ezért a földért a hun, avar és magyar véreink már sok esetben az életüket áldozták fel. Itt mindhárom törzsi szövetségnek joga van élni.**
4. Ha valaki Nimród-Gilgames-Álmos vérei közül **hűtlenné lenne** a pusztaszéri vérszerződéshez, akkor **az uruki-mani kolostorba zárassék,** hogy ott a Jász-síkság jólétéről gondolkodjon. Ha pedig **utána is hűtlen lenne a népéhez, vére ontassék,** miként a szerződés alkalmával.
5. **A paraszttal való bánásmód legyen megértő, mert minden jólét az ő munkájukból ered.** Ha valaki a vezérekből és a fejedelmi házból ezt a vérszerződési pontot megszegné, átkozott legyen mindörökké!
6. Ha valaki a törzsenkénti disznó, medve, szarvas, bölény és gödölye-toron, vagy aranyasszony **torokon meg nem jelenik,** az bűnös! Aki az ünnepélyes tavaszi almavirágzás, aratás és aranyasszonyi **áldozó szent ünnepeken nem vesz részt, az ellenére tör az Öreg-Östennek. Kürt és véreskard hadbaszólításon önként nem jelenik meg,** az ellene van a „Tíz-nyíl Szövetségnek”, ezért, ha elmaradásának okát nem tudja a tízedesi intézménynél igazolni, **az örök szolgaságba taszítassék!**
7. **Tárkányok** hadnagyai a szerződéses szabadságjogokat, tanulási és a vándorlási jogokat **biztosítsák,** mivel a jó fegyverek nélkül sem a nagy csatákban, sem a pusztaszéri fegyveres viaskodáson megjelenni nem lehet. Bántások a kézművesek vándorlását támogassák!
8. **Böszörmények** hadnagyai minden kereskedő útjuk alkalmával mind **kötelesek jelentést tenni a külhoni hírek valódiságáról.**

9. **Az uruki-mani egyisten hiten lévők az Öreg-Östen hívőkkel és az Életfa tisztelőkkel kötelesek a „Tíz-nyíl Szövetségben” Nimród-Gilgames-Álmos tanításai alapján** a hazát tíz vezéri birodalomra felosztani és minden fontos ügyben a fejedelem döntésével kormányozni. Ezek: 1. Kéri-kabar, 2. Pozsony-keszi, 3. Kürt-avar, 4. Gyarmat-kasszu, 5. Megyer-fejedelmi, 6. Kunmagyari-úz, 7. Gyarmat-böszörmény, 8. Tarján-magyar, 9. Nyék-Gyula, 10. Jenő-Béla. **A magyar törzseknek az Encs vidék és Jászvásár közötti ötezer medvetoros éves Melegvíz források szent-ösi Birodalmában, élni és meghalni kell!**
10. Elrendeljük, hogyha mi vagy utódaink közül valaki valamely időben ezen rendelkezések ellen akarna cselekedni, annak **a Nimród és a Gilgames Hóthisz keresztel ellátott korona törvénye szerint, ma és minden időben az irányított szabadság jegyében bűnhődni kell.** Az ősiség törvényei nem tőrnek a szolgaságot és mindenkinek örök szent szabadság biztosítassék! Égből eredő életre mindenkinek joga van. Ezért kötöttünk örök vérszerződést!

A POZSONYI CSATA HADTÖRTÉNETI JELENTŐSÉGE

A 907 nyarán lezajlott ütközetben a magyar hadművelési sajátosságok olyan mértékben felülmúlták az ellenfél harcászati próbálkozásait, hogy az még a modern korban is példaértékű és tanulandó.

A pozsonyi diadal során Árpád és hadvezérek kiváló hadvezetői tudásról tettek tanúbizonyságot. A magyar katonai felderítő tevékenységet, a békében fegyverben tartott csapatok azonnali és jól időzített bevetettségét és átcsoportosítását, a haderő mozgósítását, a katonai terepviszonyok alapos ismeretét, az ellenségen való rajtaütést, a határvédelem gondos megszervezését és a gyepűrendszert mind egyszerre és összehangoltan működtették. Alig ötszáz év elteltével Attila hadjáratai után felsejlett a Hun Birodalom potenciálja, s Árpád fejedelem vezetésével **a magyar hadak tudatosították Európával, hogy nemcsak elfoglalni vagyunk képesek jogos örökségünket, hazánkat, de meg is tudjuk védeni azt.**

A POZSONYI CSATA HATÁSA

A sváb évkönyvbe fekete betűkkel írták „907. (év) A bajorok kilátástalan háborúja a magyarokkal, **Luitpold herceget megölték, övének féktelen kevélységét letörték,** és a keresztények alig néhányan menekültek meg, a püspökök és grófok többségét meggyilkolták. **A bajorok teljes seregét megsemmisítették a magyarok.”**

Mivel a magyarság szabadság-erejét katonai erővel képtelenek voltak megtörni, mert **a pozsonyi csatában tönkrevértük Európa egész egységes haderejét,** céljuk megvalósítására csak egy lehetőség volt, az idegen beavatkozással való átkereszteltetésünk.

A QUEDLINBURGI SZERZŐDÉS

Vannak nemzetek, amelyek gyengébbek a háborúban, de agyafúrtak, találékonyak a békekötésben. Quedlinburgban nem volt kölcsönös szerződés, csak mi tettünk engedményeket, a németek semmit. Mibe került ez a behódolás?

- Feladtuk minden hagyományunkat (mágusüldözés).
- A határvidék védelmét is.
- Szabad bejövétel a hittérítőknek és másoknak, akik Magyarországon akartak letelepedni.